Kirjaston käyttösäännöt
Kirjasto on kaikille avoin paikka, johon voi tulla viettämään aikaa, voit lukea lehtiä, pelata pelejä, käyttää tietokonetta tai oleskella muuten vaan.
Kirjastokortti
Kirjastonaineiston lainaamiseen, uusimiseen ja varaamiseen tarvitset kirjastokortin, jonka saa jokainen. Alle 15–vuotias tarvitsee siihen vanhempien luvan. Kirjastokortti on henkilökohtainen ja kortin haltija on vastuussa kaikesta kortilla lainatusta aineistosta. Kirjastokortilla voi lainata aineistoa kaikista kirjastokimpan alueen kirjastoista (Kärsämäki, Haapajärvi, Kestilä, Piippola, Pulkkila, Pyhäjärvi, Pyhäntä, Rantsila, Haapavesi). 
Kortin katoamisesta sekä osoitteen- ja nimenmuutoksesta tulee ilmoittaa välittömästi kirjastoon. 

Kirjastokimppa Kirin sivustolla (kirikirjastot.verkkokirjasto.fi) voit henkilökohtaisen Pin-koodin avulla selata ja uusia lainojasi sekä tehdä varauksia kirjastokimpan kirjastoista. 
Laina-aika

Kirjastoaineiston yleinen laina-aika on 4 viikkoa. Poikkeuksena ovat cd-levyt 2 viikon ja dvd-levyt viikon (1) laina-ajalla. Kotiseutukokoelman aineistoa voi tutkia kirjastossa. Lainan voi uusia ennen eräpäivää itse netissä kolme (3) kertaa ellei siitä ole varausta.
Aineiston varaaminen

Lainassa tai hankinnassa olevan aineiston voi varata maksutta. Varauksen voit tehdä kirjastossa tai netissä kirjastokortin ja PIN-koodin avulla. PIN-koodin voit pyytää kirjaston virkailijalta kirjastossa.
 Kaukopalvelu

Aineisto, jota ei ole omassa kirjastossa voidaan kaukolainata muista kirjastoista. Kaukolainaaminen on maksutonta kirikirjastoista ja maakuntakirjastoista. Korkeakoulut perivät kaukolainoista maksun.
Kaukolainapyynnön voi tehdä myös sähköpostitse kirjasto@karsamaki.fi  
Hankintaehdotukset
Kirjasto ottaa mielellään vastaan aineiston hankintaehdotuksia.
Internetin käyttö

Kirjastossa voit käyttää tietokonetta ja Internetiä ilmaiseksi. Tietokoneen voi varata puoleksi tunniksi kerrallaan kirjaston virkailijalta. Tietokoneella pelatessa huomioithan toiset kirjastonkäyttäjät. Pelaa rauhallisesti liikoja metelöimättä.
Kirjastolta löytyy asiakkaiden käyttöön maksuton WLAN-yhteys.
Aineiston käsittely

· Palauta lainattu aineisto ajoissa.
· Pidä kirjat siistinä: tartu kirjaan puhtain käsin, kirja ei kuulu ruokapöytään
· Käytä kirjanmerkkiä, älä taita sivujen kulmia.
· Ilmoita rikkinäisestä aineistosta kirjaston virkailijalle. Esimerkiksi näistä
· Elokuva ei näy kunnolla

· CD-levyn ääni hyppii

· Kirjasta on sivu(ja) irti
